Справка
 о проделанной работе Школьного Парламента
 за 2012-2013 учебный год.

С начала учебного года парламентом школы МБОУ СОШ №2 была проделана определенная общественно-организационная работа. Был создан школьный коллектив активных, социально адаптированных людей, способных и желающих что-либо делать на благо школы, под руководством выбранного школьниками президента Толпаровой Зарины  и зам. директора по учебно-воспитательной работе СавлоховойРимы Владимировны
Конечно, создание «команды» и установление четких целей перед ней – было началом работы нового состава школьного парламента. Только после этих важнейших этапов организации могла начаться работа.
Решение внутришкольных вопросов для создания наиболее благоприятных условий для установления взаимовыгодных отношений «Учитель – Ученик», организация всевозможных общественно полезных и интересных мероприятий, семинаров, круглых столов – были основными векторами деятельности парламента. 
Безусловно, можно сказать, что та работа, которая ведется на протяжении всего времени, не может остаться незамеченной. За этот достаточно длительный срок времени педагогический состав школы и администрация вышли на новый уровень понимания точки зрения учеников на те или иные вопросы, говорить стало легче, выражать свою точку зрения стало проще, диалог между администрацией школы и руководством парламента поражал своей продуктивностью, решение проблем стало быстрее, к решениям приходили слажено и толерантно. Таким образом, можно сказать, что был отлажен способ передачи информации от учителя к ученику и, наоборот, от ученика к учителю за счет взаимных усилий направленных на уничтожение преград в виде возраста и недопонимания мнения собеседника, которые могли дать только положительный результат. 
Хочется отметить, что в отношении организации и проведения общественных мероприятий также был достигнут значительный результат. Каждый из этих праздников удался только благодаря коллективной работе, в который каждый участник проявил себя и дал своим эмоциям выход.
Достижение всех этих целей, проведение мероприятий было бы невозможно, без чуткого участия педагогического состава школы. От имени нынешнего президента школьного парламента  и от лица всех учеников школы  выражаю благодарность педагогическому составу и администрации школы, за то, что вы дарите нашим талантам возможность жить. 
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